q)OpMﬂ OLCHOYHOrO JIHCTA

Jlara npoBejieHus IpOBEPKH: 2/ /7’ /’0' OZ(OOZO(

Wuvnuarneras rpyrima, mpoBoMBIIAd NPOBEPKY:

Bompoc Jla/ner

1. | Mmeercs su B opranusaniy MeHio? G
A)Jia, JUIs BCeX BO3PACTHBIX FPYIIL H PSKUMOB (DYHKLIMOHMPOBAHHS Y
Oprauu3alnu }’CL
b) j1a, 110 6e3 ydera BospacTHEIX Ipyvin =
B)uer

—{ 2. |BbIBeweHO 1 LHKIMUHOE MEHIO [U15 O3HAKOMIICHUS POJLITEN el 1

JeTen?
A) na 94q
B) ner i

3. | BbIBECHO NH eKEAHEBHOC MEHIO B y100HOM /LISl O3HAKOMIICHUS
poaMTEIICH | AeTel mecte”?
A) na 29
b) mer #

4. | B MeHIO OTCYTCTBYIOT IIOBTOPbI 011017
A) 1a. 10 BCEM JIHAM |2
b) HeT. MMEIOTCsI TOBTOPBI B CMEKHBIE JIHH v

5. | B Menio oreyTeTBYIOT 3anpeuieHHbie (J110/1a | POy KTHI
A) l1a, 110 BCEM JIHSIM P
b) HeT. UMEIOTCSI TIOBTOPEI B CMCIKHBIE J11H 1 v

6. | CoOTBCTCTBYET 1M PEITIAMCHTHPOBAHHOE MK/ IHUHLIM MEHIO KOJTHYECTBO
HIPHCMOB ITHINH PEKUMY (DYHKIIHOHUPOBAHHSI OPraHu3anm?
A) na G
b) ner o

7. | Eerb in B OprasusaliMi IpHKas 0 CO3JIAaHWH | NOPsIKe paboThI
OpakepaKHON KOMUCCHU?
A) na A
b) ner v

8. | OT Beex yiu napThil NpUroToBICHHLIX 01101 cHMaercs Opakepak”?
A) na W ais
b) ner %

9. | BoisBasiuch 4 QakThl He JOITYCKA K pealns3alldn 61101 H IPOIYKTOB
110 pe3ylibTatam padboThl OpaKepaKHOW KOMHUCCHH (33 HEPHO HE MeHee
mecsia )?
A) na




b) ver

Cos/anbl IH YCIOBHS /IS OPraHW3allil TUTAHUs JETEH C y4eTOM
0cobeHHOCTeH 300pOBbs ( caxapHbli quabet, MUIICBBIC ajjieprun)?

A) na

bB) Het

11.

TIpoBOAMTCs JIH YOOpKA OMELEHHH T10CIIe KaXJI0r0 MpHeMa nuam?

A) na

b) Het

12,

KavecTBEHHO JIM POBe/icHa yYOOpKa NOMEIICHAHM JUls ITpUemMa THIIH Ha
MOMEHT paboThl KOMUCCHH?

A) na

b) Het

—_—
(U8}

O6Hapy>I<l/IBaﬂHCb JIM B NOMEUIEHUSIX sl [IpHEMA MM HAaCCKOMBIC,
IPBI3YHBI ¥ CJICAbI UX '}KHIH'ieIleﬂTellbHOGTH?

A) 1ta

| B) et

14.

Co31aHbl 4 YCIOBHS VISl COOIOJNEHNS JIETHMH IIPaBUIl JIMYHOH
TUTCHEHBI?

A) na

b) ner

15.

BLISBISUIMCH M 3aMeuarHsi K COOMOAEHHIO IeThMH [1PAaBHJI THUHON
TETHEHBI? s

A) na

b) Het

16.

BbIABISUTACH JIM [IPH CPAaBHEHHH DEANU3YEMOI0 MEHIO € yTBEPIK/ICHHBIM
MEHIO (JAKTBI HCKIIOUEHHSE OTIC/IbHbIX 0JIF0JL U3 MCHIO?

A) na

b) He1

17.

Wmvenu i1 (aKThl BbLIAYH JETAM OCTBIBILECH nuum?

A) na

b) ner

Tenobe U -
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